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PROVINCE DE QUÉBEC 
CENTRE DE SERVICES SCOLAIRE DES HAUTES-RIVIÈRES 
ÉCOLE St-Joseph 
 
 
Procès-verbal par courriel du Conseil d’établissement de l’école St-Joseph 
Le 17 juin 2020 
 
ÉTAIENT PRÉSENTS : 
Madame Aline Valade parent 
Madame Sophie Drouin parent 
Madame Kathleen Tremblay parent 
Madame Roxane Villemaire parent 
Madame Sonia Coupal enseignante 
Madame Véronique Payette enseignante 
Madame Mylène Boudreau enseignante  
Madame Mélanie Pelletier-Crichton personnel non-enseignant 
Madame Linda Corbière éducatrice soutien 
Madame Nancy Bergeron parent  
 
 
 
ÉTAIT ABSENTE : Madame Joanne Chamberland représentante de la communauté 
 
 
 
 
PARTICIPAIT ÉGALEMENT : 
 
Pascale Delorme, directrice de l’école St-Joseph 
Sophie Raymond, secrétaire de l’école St-Joseph 
 
 
1. Présences et ouverture de la séance 
 
 
Le quorum est constaté et la séance est ouverte à 18 h 35 
 
 
2. Adoption de l’ordre du jour 
 
 
 
ADOPTÉ par Sophie Drouin 
 
 
 
3. Adoption du procès-verbal de la réunion du 20 avril 2020 
 
Adopté par Stéphanie Beaudoin 
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4. Suivi au procès-verbal de la réunion du 20 avril 2020 
 
 
Adopté à l’unanimité. 
 
 
5. Approbation/adoption 
 
 
                 5.1 Liste des effets scolaires et frais chargés aux parents   
 
                 Tous les membres du conseil d’établissement ont pris connaissance des listes 
d’effets scolaires et des frais chargés aux parents. Mme Delorme propose d’attendre au 
30 juin 2020 avant d’envoyer la liste de 1ère année aux parents, date à laquelle nous 
aurons ou non  la confirmation du poste de l’enseignante pour cette classe.  
 
                Il est proposé par Mme Kathleen Tremblay d’adopter toutes les listes d’effets 
scolaires et les frais chargés aux parents et d’attendre au 30 juin 2020 avant de les faire 
parvenir aux parents. 
 
                     
                  
                 Adopté à l’unanimité 
 
 
                 5.2 Date de la prochaine assemblée générale : au plus tard le  
                       18 septembre 2020 (cette année, 12 septembre 2019) 
 
                 La date de la rencontre proposée est le jeudi 10 septembre 2020. 
 
                 Proposé par Roxane Villemaire 
       
                 Approuvé à l’unanimité 
 
 
                5.3 Plan de lutte pour contrer la violence et l’intimidation 
 
 
               L’équipe TES (Marie-Ève Foucault, Mylène Roy) et la psychoéducatrice             
               (Mélanie Pelletier-Crichton) de l’école St-Joseph ont produit un nouveau plan       
               de lutte. Mme Delorme explique le nouveau plan.  
               
               Mme Véronique Payette propose d’approuver le plan de lutte tel que présenté   
               par l’équipe de l’école St-Joseph. 
 
               Approuvé  à l’unanimité 
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6. Informations 
      
6.1 Budget CÉ 19-20, suite à la consultation et approuvé par SRF 
 
           Puisque le budget de fonctionnement du conseil d’établissement n’a pas été 
dépensé, Mme Delorme a proposé de l’utiliser ainsi, après validation auprès de Mme 
Chantal Noël, directrice des finances du CSSDHR : 200$ pour une collation santé 
spéciale en fin d’année pour tous les élèves de l’école et 200$ pour défrayer le coût de 
l’album des finissants. (Voir la copie de la consultation électronique en annexe) 
 
6.2 Accueil des classes de maternelle, rentrée 
 
            Mme Delorme a fait parvenir l’info-parents aussi aux parents des maternelles. Un 
livre virtuel leur sera envoyé au mois de juillet ainsi que les grandes lignes du 
fonctionnement de la rentrée. Le détail de la rentrée leur parviendra au mois d’août. 
 
6.3 Bulletin 3e étape 
 
             Les enseignants ont accès au bulletin. Pas de note, seulement une mention de   
réussi, non-réussi, non-évalué. Les élèves qui reprennent leur année étaient déjà connus 
et les parents avaient reçu l’annonce lors du plan d’intervention. Le bulletin sera déposé 
sur le portail au plus tard le 10 juillet 2020. 
 
6.4 Suivi projet cour d’école 

 
Projet accepté par CSSDHR, l’école St-Joseph commencera les travaux en été 
2021. 

 
6.5 Organisation scolaire 20-21 + présentation des orientations (utilisation des 
mesures pour services) 

 
Présentation des mesures par Mme Pascale Delorme. Psychoéducation : 4 jours/ 
semaine. Orthophonie : une journée par deux semaines (centralisé). Ajout de 1 
période en éducation physique pour chacun des groupes du préscolaire pour 
travailler la psychomotricité. 
 

6.6 Chandails suite à la consultation et approuvé par SRF 
 
Tel que mentionné dans la consultation électronique (voir document en 
annexe), il y aura vente de chandails jusqu’au 29 juin pour écouler l’inventaire, 
rachat de l’inventaire par l’école et vente par l’école aux parents s’il y a des 
besoins. Nous serons en transition dans les prochaines années. Voici ce qui sera 
permis : chandails et polos marine (logo école), chandails à l’effigie des Coyotes, 
chandails marine ou vestes marine uni  (parents des élèves de maternelle). Pour 
les autres commandes, l’objectif est de ne faire l’achat que des vêtements des 
Coyotes afin de développer un sentiment d’appartenance chez nos élèves. 
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6.7 Photos scolaires 
 
Contrat de 2 ans avec la Pomme Verte. Vendredi, 16 octobre pour la prise de 
photo. Photos finissants seulement, possiblement au printemps. Pas de photo de 
groupe, une Mozaïk sera faite avec les photos individuelles des élèves. 
(voir document en annexe) 
 

 
6.8 Dons (850$ et 440$) 

 
Don de 850$ de Claire Isabelle pour les crudités. Don du Club des Lions 440$ 
pour les agendas 20-21. Photos et remerciements sur la page Facebook de 
l’école. 
 

6.9 Prochain CÉ à prévoir 
 
Puisqu’il reste du contenu important à voir et des adoptions et des approbations à 
effectuer, nous devons prévoir un CÉ avant la rentrée scolaire. La date retenue 
est le mardi, le 18 août 2020 à 18h30 par TEAMS. 

 
 
7. Rapport du représentant au Comité de parents 
 
Madame Roxanne Villemaire n’a pu se connecter au TEAMS de la dernière réunion de 
mai 2020. La documentation dit qu’ils ont parlé du changement de la CSDHR à 
CSSDHR. 
 
8. Mot du président et correspondance reçue 
 
 Documentation transférée par courriel par Mme Villemaire. 
 
 
9. Mot de la direction et des enseignants 
 
Mme Delorme est très satisfaite d’avoir reconstruit une nouvelle école en situation de 
pandémie. Les élèves se sont bien adaptés. Les parents ont bien fait leur travail de 
parents et ont bien collaboré avec l’équipe-école. L’équipe-école a fait un travail 
exceptionnel malgré les nombreuses contraintes, l’incertitude et tous les changements 
de dernières minutes. Merci à tous! 
 
10. Varia 
 
10.1 Plan de la rentrée scolaire 2020-2021 avec les mesures en temps de  pandémie : 
nous allons en savoir plus au mois d’août 2020. 
 
10.2 Service de garde en hausse pour 2020-2021. 83 réguliers et une centaine au diner 
et les inscriptions continues. 
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11. Questions du public (10 minutes) 
 
Il n’y a pas de public présent pour cette assemblée. 
 
 
12. Levée de l’assemblée 
 
La levée de l’assemblée en TEAMS a eu lieu à  20h00. 
 
 
Pascale Delorme 
Directrice de l’école St-Joseph                                        
 
 
 
Madame Aline Valade 
Président(e) Conseil d’établissement école St-Joseph  
 
 

  

 


